TCO: OAO "Tennocers Caukr-TlerepGypr"

OTtyer o Tennonorpebnednmn no npubopam YYT3 3a aexkabpb 2015
ABOHeHT: 000 "XKC-2 Heeckoro paitioHa" rpacgwmk: 150/70

Horosop: 31502-3 Cxema nogkniovenus: TpéxTpy6Has
Anpec: r. CankT-TeTep6ypr, Wnuccens6yprekmin 26-2, TU-1 CUO+TBC rBC

YcTaHoBnerHble npuGop.:;

Bbluncnnrens; BKT-7 No 215583 MpnGopsl YYTI noBepeHsl Ao Txe=0C
pacxogomep Gmin Gmax Tepmonpeo6p. Mpeobp. aasnenus

Mogatowmia Tp.

O6parH.Tp.

Tp-a. NBC

TPp.uMpk. NBC

Tp. Nognutim

Pacuethslit anroputm:  3uma:  nevo:

LlorosopHbie Harpysku, Mkan/y, Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
HorosopHbie Harpysku (cp.yac), Mkan/y, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
HorosopHbie Harpysku (cp.wac), T/y, GoT= GBeHT. = Grex.not.=  Grec=  Grec.m=
DakTUYecKne Harpyaku: Got ¢b.= T/eyT Grec ¢.= 1/cyT Qot.¢.= MKan/mec Qor.cp.d.= MKan/cyr
KoHCTaHTHblE 3HaueHNA: Pl= P2= P3= P4= Ti= T2= T3= T4= T5=
INopatouimin Tpybonpoeog MBC O6parHblit Tpybonpoeog BC
fAata [ vacel| fG3, T3, P3, V3, Q3, fG4, T4, P4, V4, Q4, V5, dT, dv Q
% 55 Krc/cm M.ky6 I'kan % C Krc/ocm M.KyD 'kan M.KyB C M.Ky6 I'kan

23.11.15 ~ 67,48 8,01 80,910 = 59,81 7,94 57,890 = - 7,67 23,020 1,999
124.11,15 = 69,92 8,14 88,210 2 62,29 8,05 65,440 ~ = 7,63 22,770 2,094
125.11.15 - 67,59 8,13 98,470 - 61,37 8,01 75,880 - o 6,22 22,590 2,003
@.11.15 = 65,51 8,14 94,870 - 59,26 8,03 73,180 - - 6,25 21,690 1,879
2.11.15 - 64,76 7,15 72,040 - 58,53 7,08 51,780 B - 6,23 20,260 1,635
g§.11<15 - 65,34 8,16 88,270 = 58,91 8,08 60,790 - = 6,43 27,480 2,186
2.11.]5 = 65,40 8,14 91,630 = 59,01 8,06 60,350 e ) 6,39 31,280 2,432
130.11,15 - 65,27 8,17 86,210 ~ 58,35 8,09 60,700 = - 6,92 25,510 2,084
_(_)-1_,12.15 - 65,41 8,14 91,520 = 59,05 8,04 69,860 = < 6,36 21,660 1,864
_()3.12.15 = 65,48 8,13 92,820 = 59,34 8,04 69,010 - = 6,14 23,810 1,984
03.12.15 = 65,38 8,16 90,280 = 58,91 8,06 66,950 - B 6,47 23,330 1,963
%12.15 = 65,11 8,14 95,490 - 59,20 8,03 72,230 - = 5,91 23,260 1,945
%12.15 - 65,68 8,10 98,580 - 59,78 7,99 74,640 - = 5,90 23,940 2,012
06.12.15 = 65,80 8,07 108,330 - 60,55 7,94 77,110 - - 5,25 31,220 2,461
_0112,15 - 66,58 8,05 106,710 - 61,36 7,90 85,040 < ~ 5,22 21,670 1,886
108.12.15 = 66,99 8,05 110,660 = 61,74 7,90 88,580 - - 5,25 22,080 1,946
09.12.15 < 68,06 8,08 110,300 - 62,48 7,92 87,980 - - 5,58 22,320 2,012
10.12.15 - 67,18 8,06 115,340 - 62,03 7,89 91,290 - . 5,15 24,050 2,087
Ellls - 67,01 8,07 115,750 = 61,85 7,90 92,990 = N 5,16 22,760 2,004
12.12,15 - 67,53 8,08 111,970 - 62,27 7,94 86,650 - - 5,26 25,320 2,166
7512.15 - 67,93 8,07 109,510 = 62,43 7,94 83,370 s = 5,50 26,140 2,235
m‘z.ls - 69,46 8,09 104,710 = 63,54 7,97 81,400 = - 5,92 23,310 2,101
15.12.15 - 68,49 8,10 103,950 e 62,60 7,96 82,410 - 2 5,89 21,540 1,962
16.12.15 - 65,84 8,10 | 106,840 z 60,37 7,97 83,850 . E 5,47 22,990 1,970
17.12.15 - 65,82 8,12 109,620 - 60,41 7,98 84,520 = = 5,41 25,100 2,110
m2.15 - 65,76 8,12 106,560 = 60,26 7,99 83,330 & - 5,50 23,230 1,988
mlls = 67,50 8,03 119,070 < 62,44 7,87 92,760 = = 5,06 26,310 2,244
ﬁz.zs = 71,68 8,06 120,250 L 66,39 7,89 93,650 = - 5,29 26,600 2,405
2112.15 - 70,42 8,27 | 120,060 - 65,19 8,08 98,630 g - 5,23 21,430 2,026
22.12.15 = 69,59 8,36 123,310 & 64,65 8,15 101,350 N . 4,94 21,960 2,032
Cpepvee |- B 67,00 8,08 102,408|- = 61,15 7,96 78,454 - - 5,85 23,954 2,057
Utoro 0,0 3072,240 0,000 2353,610 0,000 0,00 718,630 61,72
OpueHTUpoBsoyHo A0 KkoHua mecaua(+) 1035,913 820,401 215,511 19,00
Koppekruposka 3a npownei Mecsay (-) 758,217 565,086 193,131 15,838
Wroro 3a gexa6pe 2015 : 3349,936 2608,926 741,010 64,873714
MoKa3aHms CHEeTYMKOB Ha MOMEHT CHETUS AaHHbIX:

/ara v Bpems M3, 7 Q3, Tkan M4, T Q4, M'kan V5, M.ky6 Q,lkan
23.11.15 02:00 43314,890 - 36178,450 - = 641,832
123.12.15 02:00 46388,900 - 38533,800 - - 703,552
Bpema apapuitHbix cuTyavumil: 0,00 vacos
MToro c yuetom cpeamemecsyHol TeMNepaTypul xpnopHolt Boasy tle=  _ 'C Mkan
Bcero ¢ yyerom HopmaTuBHbIX NoTePb Ha yyacTke(oT pasne y3na yuera Mkan

nasrblit nHxeHep
(no AosepenHocTyM aboHeHTa)




